

远航·未来城

2013年度枣庄新闻人物评选揭晓

谁影响了枣庄 谁感动了枣庄 谁代表了枣庄

由枣庄日报社主办,《枣庄日报》、《枣庄晚报》、《枣庄新闻网》承办,大象集团“远航·未来城”独家冠名,山东蟠龙河文化产业集团公司、枣庄市瑞嘉房地产开发有限公司和枣庄仙坛山温泉小镇旅游度假有限公司协办的“2013年度枣庄新闻人物评选”活动,自2014年2月启动以来,得到了社会各界的高度关注和支持。本着公开、公平、公正的原则,经过提名初选、候选人公示、公众投票、专家评审四个阶段,历时两个多月,现正式揭晓,公布如下:

→ 年度枣庄新闻人物 ←



戴金洪

他和我们一样,有家有妻儿老小,但在黑与恶的势力面前,他却能冲过去挡在我们身前。因为他头顶着警徽,警徽上有国徽。他用生命捍卫着正义,用正义驱除着邪恶,用坚实的臂膀担负起历史的使命,他是人民群众幸福与安宁的守护者。



孙开秀(父亲代领)

她是那样的普通,普通的就像春天的一缕清风。他是那样的平凡,平凡的就像春天里的一株花草。她却能用自己的举动诠释着臧克家先生的一句话:“有的人活着,他已经死了;有的人死了,他还活着”。她用无私大爱绽放着生命的精彩,深深感染着每一个人。她是一个人,更是一群人;她是一种文明,也将成为一种文化。



李金来

抗击非典有他的身影,阻击甲流他是主力,救治禽流感患者他创造了生命的奇迹。他带领着他的团队不惧艰险,用他们的坚守和技能战胜病魔,他用高尚的医德和医术,践行着自己的从医誓言。他无愧于白衣战士这个光荣称号。



周伟民

瘦弱的身影,因为有了梦想而变得坚强,改革的年代,因为有了追求而明确方向。她践行着奉献、友爱、诚信的志愿者精神,以崇高的追求,博爱的胸怀,遨游在无限广阔的人生天地间,勇担社会责任,诠释人生的价值。



李文

群众满意就是标准!多么铿锵有力的誓言。面对社会最热点、群众最关心的医改话题,他敢于创新、大胆实践,勇做改革时代的标兵。他用脚踏实地赢得了社会的支持与认可;他用实效做到了让医生有尊严,让患者有保障。



孙飞

“传做人之道,授成人人之业,解人生之惑”。他厚积人生智慧,历尽辛勤汗水,以崇高的事业凝聚人心,以先进的理念开始了学校文化的变革,探求教育的本质。强学校管理,建名师团队,创优质品牌,兴地方教育。一位好校长就是一所好学校。



程卫国

山高万仞,阻挡不住攀登者的脚步,沟壑纵横,也有拓荒者踏出的足迹。他用敢为天下先的精神书写着传奇,他用甘吃天下苦的坚韧谱写着人生。一条条金光大道拉近了山城与大世界的距离,致富路上,山区人们会永远铭记这支“铁军”和它的带头人。



陈航军

胸怀,是一个企业家的思想和智慧,责任,是一个企业成长的口碑和品质。因为有了这份责任和胸怀,他把他乡作故乡,传承百年中兴文化和城市商脉,规划新的蓝图。用他的青春和实力深耕鲁南这块热土,唤醒一个世纪的记忆,人们期待着老洋街的再现,城中村变成美丽花园。



王淑华

一颗执着的心创造辉煌,一颗感恩的心懂得回报。他把每一点收获都归结为社会的恩赐,又以“滴水之恩,涌泉相报”的信念回报社会。涓涓流水汇聚成涛涛江河,凡人善举铸就出新一代企业家的形象,在他身上,闪耀着社会和谐的光芒。



孙晓红

在别人生命遇到了十几万分之一的选择时,以她的微笑、淳朴和一颗善良的心选择了从容担当,无偿捐献,心连心演绎着生命的接力,用实际行动诠释着对生命的尊重,用博爱、勇敢和担当谱写着一曲“爱心奉献、大爱无疆”的华丽乐章。



杜传阔

几度风雨,几度春秋,风霜雪雨搏激流。他凭着对警察工作的热情,凭着对山区人民的责任,走过一路坎坷,收获一路硕果。忠诚深入大海,深情厚比高山,他在无私的奉献中收获了生命的灿烂。



高奎平

丹青难写是精神。这个生于深山、长于深山、回归于深山的汉子,凭着七尺男儿的烈性与热血,凭着改变家乡、回报乡梓的淳朴之情,以汗水、泪水铸就了皇城山的脊梁。他的坚强和无私为上营村的群众点燃了建设社会主义新农村的希望。

→ 年度枣庄新闻人物特别奖获得者 ←



张进



张修存

→ 年度枣庄新闻人物提名奖获得者 ←

- 曹召成 枣庄市质量技术监督局薛城分局党组书记、局长
 曹栋宜 山东省枣庄市中区齐村镇柏山村医务室医生
 王飞腾 中国科学院天山冰川站副站长、阿尔泰山冰川站副站长
 曹洋 枣庄八中北校高一七班学生
 陈蕊 峰城区人民医院内二科护士长
 张宝振 滕州市人大代表、龙振集团董事长
 吴成旭 枣庄经济开发区管委会副主任、市中区司法局局长、党组书记
 耿立涛 台儿庄公安分局交警大队邵庄中队协警

记者 张晶 孙明春 枣庄拍客团 徐军 摄影

仙坛山温泉小镇全体员工祝贺2013年度枣庄新闻人物评选活动圆满成功!